

訂正（学会だより：「気象集誌 第95巻 第3号  
2017年6月 目次と要旨」）

「天気」64巻6号の475ページ上から6行目と8行目に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）                      （正）

6行目「Erractum」 → 「Erratum」

8行目「2017年25-73」 → 「2017年25-73，特別号1-7」